
          CÉČKO – Centrum pre rodinu v kríze

Centrum pre rodinu v kríze je v pôsobnosti Bratislavského samosprávneho kraja. Nachádza sa v 
DSS Gaudeamus -  domov sociálnych služieb pre deti, dospelých s telesným postihnutím a 
zariadenie chráneného bývania v Bratislave. 

Centrum pre rodinu v kríze ponúka poradenské služby pre rodiny s deťmi, ktoré majú problémy 
vyplývajúce  z diagnóz ADHD a ADD,  t.j.  deti  hyperaktívne (tzv.  neposedné)  a deti  s poruchami 
pozornosti, ktoré majú problémy v správaní, v škole, v nadväzovaní a udržiavaní vzťahov, ťažkosti 
so sebaovládaním, vlastnou agresivitou a často dôsledkami trpia aj celé rodiny.

Rodinám ponúkame tieto služby (možnosť výberu, o ktoré má rodina záujem): 

• individuálne  poradenstvo –  individuálne  konzultácie  s rodičom,  spoločné  sedenia 
s rodičmi a dieťaťom  zamerané hlavne na výchovné otázky, zlepšenie vzťahov rodič - dieťa 
a zvládanie problémov plynúcich z diagnózy dieťaťa,

• podporné  detské  skupiny  – zamerané  na  spoznanie  správania  detí,  podporu  ich 
sebavedomia a sebaovládanie, práca s deťmi na ich schopnosti riešiť konflikty, vytvárať si 
kvalitné vzťahy s rovesníkmi, atď.,

• podporné  rodičovské  skupiny  – otvorené  (svojpomocné)  skupiny  rodičov,  kde  môžu 
rodičia  čerpať  podporu  a inšpiráciu  navzájom  a uzavreté  (terapeutické)  skupiny,  kde  sa 
rodičia môžu dozvedieť viac o sebe a svojom dieťati,

• terénnu  sociálnu  prácu (konzultácie  priamo  v  rodine)  - poradenstvo  zamerané  na 
spoznanie a zlepšenie vzťahov v celej rodine a podporu vo výchove detí,

• iné  –  v prípade  záujmu  Vám  vieme  ponúknuť,  alebo  odporučiť  aj  iné  odborné  služby 
(diagnostika poruchy, psychiatrické vyšetrenie dieťaťa, ...)

Pre viac informácií alebo dohodnutie osobnej konzultácie kontaktujte 
koordinátorku Centra pre rodinu v kríze Mgr. Michaelu Šopovú, 
telefón: 02/ 5910 0917, mobil: 0917 277 227, e-mail: rodinavkrize@mokrohajska.sk 
(telefón je k dispozícii v pracovné dni v čase 8:00-16:00 hod, osobné konzultácie  aj v inom čase 
podľa dohody).

Centrum pre rodinu v kríze  sa nachádza   v DSS Gaudeamus,  Mokrohájska  3,  Bratislava. 
Autobusové spojenie: 21,22,30,34,38,83, zastávka Mokrohájska, alebo 22,37,38,63,192, zastávka 
Tesco Lamač.

Partnerom  projektu  Bratislavského  samosprávneho  kraja  pre  uvedenú  oblasť  práce s cieľovou 
skupinou  rodiny  s deťmi  s poruchami  ADHD  a ADD  je  občianske  združenie  Detský  fond 
Slovenskej republiky. Viac informácií nájdete na www.dfsr.sk. Kontakt: odborný poradca  Mgr. 
Matej Štepita,  telefón: 0903 692 500, e-mail: mato.psycholog@gmail.com.

Centrum pre rodinu v kríze vykonáva aktivity pre klientov bezplatne. 
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